=B interrogation n°9 (A) le 28/03/2024
N

NOM :
Prénom :

Exercice 1. f est une fonction définie sur [-2 ; 9] et on donne son tableau de variation :

-2 2 4 9
3 6
f® / \ /
-1 -9
1) Décrire les variations de f.

%@i vunamll v E'?/;Z} A [‘t.'ﬁ]
o -gaot dinemanle s [(2;4)

2) Comparer en justifiant f (3,1) et £(3,5)

g b ddvroumanle s (:3)11; 3,5) dane <€(3,‘\) ), ‘G‘?ng)

3) Quel est le nombre de solutions de ’équation f(x) = 3 sur I'intervalle [ -2;9]? _.2, A((A«,LW\»

0.5

Exercice 2. f est la fonction définie sur [- 7 ; 3] par la courbe suivante :

a) Etablir le tableau de variation de f

L {-3 - ek 3 ‘

\
23 -1 2 A

§ \, = / - g b
"q - e~
: G

b) Quel est le maximum de f sur [ - 7 ; 3] ? En quelle valeur est-il atteint ?
P —& MO dnnwns (L { ot 3, allent ono ==V

¢) Quel est le minimumde f sur[-7 ;3] ? ﬁ /Yh!:\v\M‘nm de ] » ,q (@&Wn‘ [ —S)

0.5 ‘

d) Donner un encadrement de f(x) lorsque x € [—7;3]

A -4 fle) <3
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Exercice 3. Préciser pour chacune des phrases suivantes si elle est vraie (V) ou fausse (F) : (entourer la bonne réponse)

a) si f est strictement croissante sur [-3 ; 2] alors f (—3) < f (2) (v ) F
b)si £ (1) > f (5) alors f est strictement décroissante sur [1 ; 5] A% @
Cf ¢) si f admet pour minimum 4 alors pour tout réel x , f(x) < 4 v @

d) si le maximum de f est 5, atteint en 2, alors pour tout réel x , f x)= 2 v @

Exercice 4.
f est la fonction définie sur [—3; 4] par f(x) = 5x% — 14x et on note Crsa courbe représentative dans un repére du plan.

En utilisant la calculatrice :

a) compléter le tableau de valeurs suivant :

x -3 -2 -1 0 1 2 3 4

)| 93142 |29 0 |-9 [-8 |3 |24

b) dresser le tableau de variation de la fonction f'sur [-3; 4].
2% - 3 Ny ' q
§3 24

1 -@(1) A

~9,8

¢) En utilisant ou non la calculatrice, déterminer les coordonnées des points d’intersection de la courbe Cravec I'axe des abscisses.
Sxt. 2
J (x) 0 ¢ 5Sx- AUx =0
=D b 4 Lgx. s‘\(‘) =90
(> X0 o Sx-a4 o

-

=S =9 e x,x—.”sq._z’g

i O oy el obugs, e poank de
e ot (O;o) w (2,8;0)

Scanned with CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

Wt

pr B interrogation n°9( & / lc 28/03/2024)
NS

NOM :

Prénom :

Exercice 1. f est une fonction définie sur [-1 ; 6] et on donne son tableau de variation :

-1 3 4 6
2 9
f® / \ /
-2 -4
2) Décrire les variations de f.

ob oothanl, e 2153 b [4; €)
‘g?/)‘: denovisamlt ame [34)

1,5

2) Comparer en justifiant f (3,1) et f(3,5)

{ b dlvovnanls s [3,07%) done Ba) 3 413,5) o

3) Quel est le nombre de solutions de 1’équation f(x) = 3 sur I'intervalle [-1;6] ? A Ao(M-L-J\ " §
)

Exercice 2. f est la fonction définie sur [- 3 ; 7] par la courbe suivante :

a) Etablir le tableau de variation de f

x |[-3 - v

}
NN, Y
Y -

b) Quel est le maximum de f sur [ - 3 ; 7] ? En quelle valeur est-il atteint ?

QL Mg, (UL -@w b ) slbemt om o = 2/@

Y

c) Quel est le minimumde fsur[-3;7] ? /Q)’ ﬂ'\v'hvmwm. (L__ g -l/éb al (M@U:\,’(/V\x2~/l)

>
=

d) Donner un encadrement de f(x) lorsque x € [-3;7]

s <2 )
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Exercice 3. Préciser pour chacune des phrases suivantes si elle est vraie (V) ou fausse (F) : (entourer la bonne réponse)

a) si f est strictement croissante sur [-3 ; 2] alors f (—3) < f (2) @ F
b)si f (1) > f(5) alors f est strictement décroissante sur [1 ; 5] v (F) @
c) si f admet pour minimum 4 alors pour tout réel x , f(x) = 4 ® F

d) si le maximum de f est 5, atteint en 2, alors pour tout réel x , f(x) = 5 \'% @

Exercice 4.
f est la fonction définie sur [—3; 4] par f(x) = 5x2 — 16x et on note Cgsa courbe représentative dans un repére du plan.

En utilisant la calculatrice :

a) compléter le tableau de valeurs suivant :

X

=3 g | 0 1 2 3 4
fm | 93 | 51| 24 O |-% |-122| ~3 | £€ @

b) dresser le tableau de variation de la fonction f'sur [~3 ; 4].

X [ <3 ITA &
f“—_}—’-
93 A6

@ dsnd flhsf!mi\ Aot
{ (w) > {,L i {/;\ L L

-42,8

¢) En utilisant ou non la calculatrice, déterminer les coordonnées des points d’intersection de la courbe Cy avec I’axe des abscisses.

'@l?f/)‘:o &> 51«1—-'46.7(, =0

(> 1(53(_—46):0 \_)
(2

= X=9 ou Sx.1( -0

(= X0 gu Xz 1€ 33
S

o Cé Lowp—j@{akc Ao abots, o /]-M/-'Ja ole
Lo dmnd (°?°> k (3:1—}0}
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